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SESIóN EXTRAORDINARIA DE CABILDo DEL AYUNTAMIENTo DE IzÚcAR DE
MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2OL4.2018/ CELEBRADA EL DIA 12 DE ENERO

DE 2OL7.

EN cIUDAp tzÚcnn DE MATAMoRos, MUNICIpIo DEL MrsMo NoMBRE, ESTADo DE
PUEBLA, SIENDO LAS ONCE HORAS OTI OÍN DOCE DE ENERO OTI NÑO DOS MIL
DIECiSITE, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL INMUEBLE CONOCiDO
coMo *CASA coLoRADA'; UBICADo EN nLAZA DE LA coNSTITUCIóru rseuINA coN
CALLE COI"trONFORT, RECINTO OFICiAL PARA CELEBRAR m sTsTÓru EXTRAORDINARIA
DE cABILDo DEL AYUNTAMIENTo or Izúcnn DE MATAMoRos, puEBLA, pERIoDo zor4-
2078, Y CUMPLIR CON LO ESTABLECIDo EN Tos RRrÍcul-os 102 Y 137 DE LA
CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE y SOBERANO DE PUEBLA, 46,50, 51 y g0
DE LA ITY ORCÁruICA MUNICIPAL, LOS MIEMBRoS INTEGRANTES DE ESTE HoNoRABLE
AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL MADERO COruZÁlfZ, EN EL CARGO
DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, LICENCIADO FRANCISCO SAUCEDO
GÓYTZ, SINDICO MUNICIPAL, Y LOS CIUDADANoS REGIDoRES: C. URIEL DAVID
QUIROZ JIMENEZ, REGIDOR DE LA COMISION DE HACIENDA PUBLICA; LIC. JAVIER
RODRIGUEZ TLATELPA, REGIDOR DE LA COMISION DE GOBERNACION Y SEGURiDAD
nÚaucn; LIc. FRANCISCo ISAAc suÁnez rsrnnon, Árcioon DE LA coMISIoN DE

pRIMERo, pASE DE LrsTA y DETERMTTT¡ncióru orl auónuu LEGAL DE ASrsrEN CIA
PARA DECLARAR LA INSTALACIÓN Y VALIDEZ DE LA SESI óru rrrnnoRDrNARrA
SEGUNDO. LECTURA Y APRO BACION DEL ORDEN DEL DÍn.

OISCUSTÓI{ Y RPRONNCIÓru DE LOS ESTADOS FiNANCIEI ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL PRESUPU
CORRESPONDIENTE AL MES DE NOViEMBRE Y DICIEMBRE DE 2016, INFORME
AVANCE oe erstórrr FINANCIERA CORRESPONDIENTE AL CUARTO TRIMESTRE
2016. INFORME DE INGRESOS Y EGRESOS
CORRESPONDiENTE AL CUARTO TRIM ESTRE,

DE FORMATOS DE OBRA

RTO. CLAUSURA DE LA SESIÓru EXTRAORDINARIA DE FECHA 12
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17, DEL HoNoRABLE AYUNTAMIENTo,DE IZÚCAR DE MATAMo ROS, PU

DE ENERO D

ear-n,-'Fnq. rL
ERIODO 20t4-2078,

--..-.DESAHOGO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA--------

pRrMERo. pASE DE LrsrA y DETERMITRcIóru orl euónuu LEGAL DE AsTsTENCTA A
CARGO DE LA SECRETARIA GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMI ENTO PARA DECLARAR
LA INsrALAclórl y vALiDEZ DE LA SESIóru rrrnnoRDINARrA: CIUDADANO DOCTOR

§
ENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, FRANCISCO
PAL, CIUDADANOS REGIDoRES: URIEL DAViD
TLATELPA, FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRA
JAViER cAzARES RoonÍcuez MARIA LUISA

LEZAMA MORALES, FRANCISCO HERN ANDEZ CAN

MANUEL MADERo coruzÁlrz, pRESID

sAUCEDo córqr.z, sINDico MUNIcT
QUIROZ JIMÉNEZ, ]AViER RODRÍGUEZ
AURELIA SANCHEZ REYES, ERNESTO

ANDRÉS PINE DA CE Rórr¡, Árucrt rul IGUEL OLIVER
!ECg, GUADALUPE BAEZ, PAZ, JORGE
RAMIREZ, CANDIDO SOLIS MERCADO,
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MANIFESTANDO PRESENTES LOS TRECE INTEGRANTES DEL CABILDO.....---......-

TERcERo. RlÁusls,
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SESION EXTRAORDINARIA 12 DE ENERO DE 2017

VERIFICACIÓ¡¡ PT QUÓRUM LEGAL, LA SECRETARIA GENERAL INFoRMA AL PRESIDENTE
MUNICIPAL QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR

SEGUNDO. SE DA LECTURA Y SE SOLICTTA LA APROBACIÓru OTI ORDEN DEL DIA, ANTE
LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL CABILDO PRESENTES MANiFESTARON POR
UNANIMIDAD APROBAR EL ORDEN DEL DÍA

TERCERO. SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL SiGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA
QUE CORRESPONDE AL ANÁLISIS, DiSCUSIÓN Y APROBACIÓN DE LoS ESTADOS
FINANCIEROS ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL
PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL MES DE NOVIEMBRE Y DICIEMBRE DE 2016.
INFORME DE AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA CORRESPONDIENTE AL CUARTO
TRIMESTRE DE 2016. INFORME DE INGRESOS Y EGRESOS DE FORMATOS DE OBRA
pÚgllcn CoRRESPoNDIENTE AL CUARTo TRIMESTRE.

EN LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: SE ENCUENTRA AFUERA EL
CONTADOR GENERAL.

REGIDORES PIDEN INGRESE AL SALÓN PARA RESOLVER DUDAS QUE PUDIERAN SURGIR

EL REGIDOR JORGE ANDRES PINDA CERON MANIFIESTA: ME SURGE UNA DUDA EN
CUANATO AL ORIGEN DE RECURSOS, EN AGOSTO VENIA UNA CANTIDAD Y FUE
SUBIENDO A NOVIEMBRE, Y DICIEMBRE 5E ALZA MUCHO NÁS, ¿CÓUO FUNCIONA
ESTO?

EL CONTADOR: EL ORIGEN QUIERE DECIR DE DONDE VIENE Y LA APLICACIÓN EN QUE
SE GASTA. LA PARTE DE ARRIBA REFIERE ORIGEN DE LOS RECURSOS, iNCREMENTA
PORQUE MES CON MES LLEGA EL RECURSO DE LOS DIVERSOS RUBROS DE TODO EL
ANO. ES UN DATO COMPARATIVO QUE HACE EL SISTEMA DONDE SE DESGLOSA LOS
INCREMENTOS DE LOS EGRESOS. SI VEN EN LA HOJA 14 HAY UN DESGLOSE.
VAMOS REGISTRANDO COMO NOS VA LLEGANDo EL RECURSo, LA INFoRMACIÓru QuT
VEN AQUÍ ES LA QUE SE LLEVA A LA AUDITORIA Y SE SUBE A INTERNET.
PARA LA CUENTA PÚBLTCN LA POSPUSIERON DoS MESES, QUEDANDo HASTA ABRIL.

LA REGIDORA AURELIA SÁNCHEZ REYES MANIFIESTAI HAY UN APARTADO EN ESA
MISMA HOJA QUE DICE INGRESOS DE
DICE DIFERENCIAS. A QUE SE REFIERE.

RIVADOS DE IMPUESTOS HAY UNA PARTE

EL CONTADOR GENERAL EXPRESA: SI SE DA CUENTA DICE DE
FINANCIAMIENTO, QUE BUENO QUE APARECE EN CEROS PUES SIGNIF]CA QUE
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TENEMOS DEUDA. LO QUE APARECE COMO DIFERENCIA OBEDECE A QUE
HACEMOS UN PRESUPUESTO DE GASTOS Y REFIERE LO QUE REALMENTE SE
DECIR LA DiFERENCIA DE LO PRESUPUESTADO, QUE ES MENOR EL GASTO.

EL REGIDON ÁruCTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ MANIFIESTA: Yo RECALCo Lo DE
IMPOS DE ENTREGA. EN OTRO MOMENTO PLATICÁBAMOS

nnÍ ooruoE prDo QUE sE DE MAS FORMA coN TIEMpo

LEO Mi POSTURA;\

Y SE TRAIGAN LAS FIRMAS

=:\\
V

CORRESPONDEN DE MANERA GENERAL.

EL CONTADOR GENERAL MANIFIESTA:, SI LOS TRAIGO FIRMADOS ES COMO Si YA
ESTUVIERAN APROBADOS/ NO TENDRÍN CRSO EL CABILDo DE APRoBACIóN, EL DIA
QUE USTED SOLICITE LOS ESTADOS CON FIRMA/ CQN GUSTO SE LOS PROPORCIO
LAS FECHAS SE CALENDARIZA EN LA AUDITORIA, NO NOSOTROS. TODOS LOS
SE PUEDEN ENCONTRAR EN iNTERNET

LA REGIDORA GUADALUPE BÁEZ PAZ MANIFIESTA: ¿DE LA pÁcln¡n DE TRANSPARENCIA
SE PUEDE IMPRIMiR ALGUNA HOJA?
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SESION EXTRAORDINARIA 12 DE ENERO DE 2017

EL CONTADOR GENERAL MANIFIESTA: ASÍ ES'

EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: ADEMÁS COMENTAR QUE TODO

ló rsrl CHrcnuoo rAMBrÉN EL AUDIToR EXTERNo, QUIEN Nos vA HACIENDO

RECOMENDACIONES.

EL REGIDoR FRANcISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA EXPRESA: YO SOLAMENTE QUISIERA

SABER RESPECTO A LAS CANTIDADES QUE SE MUESTRAN EN APOYOS SOCIALES, PUES

rSTÁ Uru POCO SOBRE LOS MONTOS, ENTONCES CONSIDERO QUE DEBERIAN SER MAS

MESURADOS,

EL CoNTADoR GENERAL MANIFIESTA: RNÍ ST ENCUENTRAN ENGLOBADOS LOS APOYOS

DE DIF, BARRIOS, COLONIAS, FIESTAS PATRONALES, ENTRE OTROS, POR ELLO SE VE

UN POCO GRANDE.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ASÍ ES, PERO APROVECHANDO TU

C6MENTARIO, CONSIDERO QUE DEBERÍAMOS EMPEZAR A VALORAR Y SER UÁS

AUSTEROS E IMPLEMENTAR FILTROS PARA LA GENTE QUE MÁS LO NECESITA.

EI REGIDOR ANGEL MIGUEL OLIVER RAMIREZ MANIFIESTA: ES REITERADO MI

srñÁmr"lrrNTo, poR LA ILEGAL REITERACIóI¡ pr pRESENTAR A DISCUSIóN Y

ApRoBAcIóru los ESTADoS FINANCIERoS ARMoNIZADoS, GASTos, TRASPASOS,

AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL PRESUPUESTO DE CADA MES, ME REFIERO AL

ARTÍCULo 166 FRACCIóITI VTU DE LA LEY ORGÁNICA MUNICiPAL

EL TESORENO TTruONN LAS SIGUIENTES FACULTADES Y OBLIGACIONES:

VIII.- ELABoRAR EL DÍA ÚITiIqo DE CADA MES, EL BALANCE GENERAL, CORTE DE CAJA

Y ESTADO DE LA SITUACIÓN FINANCIERA DEL MUNICIPIO,,EL CUAL DEBERÁ SER

APROBADO POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL Y LA COMISION DE PATRIMONIO Y
HACIENDA PÚELICN MUNICIPAL;

LA DiSPOSICIÓN LEGAL QUE SE TRASCRIBE ES CLARA, NO DISPONE, NO

AUTORIZA QUE EL MOMENTO EN QUE SE ABORDA EL PUNTO DEL ORDEN DEL

oÍn sTn EL BALANCE GENERAL, CORTE DE CA.]A Y ESTADO DE LA SITUACIÓN
FINANCIERA, MAS CUANDO EN LA COPIA QUE SE ME ENTREGO NO APARECE

EL NOMBRE Y FIRMA DE LA TESORERA Ni DEL PRESIDENTE MUNICIPAL Y
MUCHo MENoS EL DEL PRESIDENTE DE LA COMISiÓru OT PATRIMONIO Y
HACiENDA PÚBLICA MUNICIPAL.

OTRA VEZ LA APROBACIÓN DEL DOCUMENTO DESCRITO EN ESTE PUNTO

ORDEN DEL DÍA ES ILEGAL E IMPLICA FALTA DE TRANSPARENCIA EN EL

MANEJO DEL PRESUPUESTO QUE EJERCE ESTE GOBIERNO MUNICIPAL.
ES OBLIGADO PREGUNTAR PORQUE SE INCLUYEN LOS MESES DE NOVIEMBRE
Y DICiEMBRE DE 2016,
EL MISMO RAZONAMIENTO ES PARA EL INFORME DE INGRESOS Y EG

E FoRMAToS DE oBRA púelrcR coRRESpoNDiENTE AL
MESTRE.

pRopoNco, coN EL oBJETo DE euE pREVro a u srstóN DE cABlLDo
QUE ABORDE LA APROBACION LOS ESTADOS FINANCIERO§
ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DiSMINUCIONES
AL PRESUPUESTO, CORRESPONDIENTE A CADA MES, CON LA
onoRTUNTDAD DEBIDA (poR Lo MENos z oÍas ANTES A LA FECHA

euE rNDreuE EL crrAToRro) Los REGTDoREs rsrÉru EN

OPORTUNIDAD DE OBTENER EN LA OFICINA DE LA SECRETARIA
GENERAL, YA SEA UNA COPIA SIMPLE DEL ESTADO FINANCIERO Y EL

DICTAMEN DE QUE HABLA LA FRACCIÓru VITI DEL ARTÍCULO 166 DE LA

LEY ORGANICA MUNICIPAL.
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SESION EXTRAORDINARIA 12 DE ENERO DE 2017

EN CONCORDANCIA MI VOTO ES NO APROBATORIO Y POR LO TANTO

EN CONTRA DE LA APROBACiON DE LOS ESTADOS FINANCiEROS

ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES

AL PRESUPUESTO, CORRESPONDIENTE A LOS MESES DE NOVIEMBRE Y

DiCiEMBRE DE 2016 Y DE LOS DOCUMENTOS QUE SE DESCRIBEN EN

EL PUNTo 3 DEL oRDEN orl oÍn.

NO EXISTIENDO OTRA PARTICiPACION SALE EL CONTADOR GENERAL.

EFECTUADO LO ANTERIOR Y ANALIZADO LO QUE FUE EL TEMA SE SOLICITA EN

VOTACION ECONOMICA QUIENES ESTEN POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LOS

ESTADOS FINANCIEROS ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y

DiSMINUCIONES AL PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL MES DE NOVIEMBRE Y

DTCIEMBRE DE zot6. INFoRME DE AVANCE DE crslÓru FINANCiERA

CORRESPONDIENTE AL CUARTO TRIMESTRE DE 2016, INFORME DE INGRESOS Y

EGRESos DE FoRMATos DE oBRA púelrcn coRRESpoNDIENTE AL cuARTo TRIMESTRE
DE 2016, ANTS LO CUAL DE DOCE LOS TRECE INTEGRANTES DE CABILDO LEVANTAN LA

MANO EN SENAL DE AFIRMATiVA, ACTO SEGUIDO SE SOLICITA SU VOTO A QUiENES
POR A NEGATIVA, ANTE LO CUAL EL REGIDOR ANGEL MIGUEL OLIVER RAMIREZ
MANIFIESTA SU VOTO.

ACUERDO: POR MAYORIA DE VOTOS SE APRUEBAN LOS ESTADOS FINANCIEROS
ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL PRESUPUESTO
CORRESPONDIENTE AL MES DE NOVIEMBRE Y DICIEMBRE DE 20T6, INFORME DE
AVANCE OT CTSIÓru FINANCIERA CORRESPONDIENTE AL CUARTO TRIMESTRE DE
201G. INFoRME DE iNGRESoS y EGRESoS DE FoRMATos DE oBRA púelIcn
CORRESPONDIENTE AL CUARTO TRIMESTRE,
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CUARTO. COMO ULTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL OÍN U CLAUSURA DE LA S
EXTRAORDINARIA DE FECHA 12 DE ENERO DE 2077, DEL HONORABLE AYUNTAM
pr Izúcnn DE MATAMoRos, puEBLA, pARA EL pERIoDo 2014-2018.

;rsióru
IENTO

POR LO CUAL SIENDO LAS TRECE HORAS CoN TREINTA Y TRES MINUToS oeI pÍn Tz
DE ENERo DEz0t7, sE pRocEDE A DAR poR coNCLUIDA m srstóru EXTRAORD
DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE TZ UCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 20
2018. DOY FE.---

A corurtruunclóru sE
INTERVINIERON, FIRMANDO AL

C, URIEL DA QUIROZ JIMENEZ

NOMBRES, DE QUIEN
A.-------------

DR. MANUEL MADE

PRESIDENTE M UNICIPAL CONSTITUCIONAL

REGIDORES¡
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LIC. JAVIER RO TLATELPA.

Y SEGURIDAD

AL CALCE DE

DE HACIENDA PÚBLIcA DE GOBE
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SUÁREZ ESTRADA.

DE INDUSTRIA, COMERCIO,
AGRICULTURA Y GANADERiA

MTRO.ERN JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ

DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL

C, MARÍA A MORALES

DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL

RNÁNDEZ CANSECo

DE SERVICIOS PUBLICOS

fr)
a)/

12 DE ENERO DE 2017

PROFRA,AU sÁrucurz REYES.

DE OBRA PÚELICN MUNICIPAL

PE PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

C IDO ERCADO

DE JUVENTUD Y DEPORTES

C.JO DRÉS PINEDA cERÓN

DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE
MUNICIPAL

I.

GOMEZ
lüia,

C

C

ñ, Éut.S"

c. Átrrcel MTGUEL o

DE GRUPOS VULNERABLES

fi"
IZUSAR DE I\4

sÍr.¡o

LIC, LAURA E cASTTLLo nnuÍnrz

I

SECRETARIA GENERAL DEL H, AYUNTAMIENTO.
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